



NOTAS POLITICAS

La jornada del presidente

El jefe del Gobierno recibió ayer mañana al Nuncio de Su Santidad y al ministro señor García; al instante don Fernando y al gobernador de Alicante...

El presidente a Cercedilla

El presidente del Consejo salió a las seis y media de la tarde de su despacho del ministerio del Ejército para dirigirse a Cercedilla. Conversó, como de costumbre, con los periodistas y con motivo de su viaje comentó de nuevo el general Berenguer el frío que hace y el tiempo tan variable que reina.

El Instituto Cajal

El ministro de Instrucción pública dio cuenta de haber sido aprobado en el Consejo de ministros, celebrado últimamente, un proyecto adicional de construcción del Laboratorio de Investigaciones Biológicas, denominado "Instituto Cajal".

Las maniobras navales

El ministro de Marina, a quien interrogamos ayer sobre el desarrollo de las próximas maniobras navales, nos comunicó que en efecto, empezarán a principios de septiembre, y que se realizarán en el Cantábrico, según anuncios oportunos.

Las murallas de Avila

Respecto al asunto planteado en Avila con los restos de murallas del antiguo castro de los vecinos, que a veces son tan lindos, se ha hablado hasta de la dimisión de alguien con quien yo me entrevisté durante la visita que hice, y en la que quedamos de acuerdo respecto a lo que habla de hacerse.

Los daños en Meliá

ROMA, 25.—Los periódicos publican detalles y fotografías del terremoto que ha castigado la Italia meridional, viéndose en ellas todo el alcance de la espantosa catástrofe. Poblaciones enteras no son ya otra cosa que un montón de ruinas.

Un relámpago en Villanova

ROMA, 25.—Dicen de Villanova que los supervivientes de la catástrofe manifiestan que, en el momento de producirse ésta, vieron cruzar el cielo una luz vivísima, al mismo tiempo que se oía un ruido como el de un trueno muy fuerte y prolongado.

El Gobierno inglés

LONDRES, 24.—El primer ministro, Macdonald, ha enviado a Mussolini el siguiente telegrama: "Le ruego acepte esta expresión de mi sentimiento y de mi simpatía personal hacia usted y hacia su pueblo y particularmente a los que han sufrido a causa del terremoto".

Declaraciones del ministro de Hacienda

OVIEDO, 24.—El ministro de Hacienda ha hecho algunas manifestaciones respecto a varios asuntos de actualidad. Dice que salió de Madrid a las siete de la mañana y que llegó a Caravia a las cinco y media de la tarde, sin ir muy de prisa al "auto" y deteniéndose una hora en Burgos. Las carreteras están bien conservadas, y se critica del Gobierno restringir los gastos relativos al circuito de firmas especiales.

El de Alemania

BERLIN, 24.—El ministro de Negocios Extranjeros, Curtius, ha enviado una carta al embajador de Italia expresando el pésame del Gobierno alemán con motivo de los terribles efectos de los terremotos en la parte meridional de la península italiana.

Cifras exageradas

ROMA, 24.—La Agencia Stefani dice que las cifras publicadas por la Prensa extranjera con relación a las víctimas del terremoto de ayer son absolutamente fantásticas. Por ejemplo, se dice que hubo más de 100 muertos en la provincia de Avellino, cuyo número total de habitantes no llega al expresado número. También es falso que haya quedado destruida la ciudad de Villanova.

Pésame de los Reyes de España

SANTANDER, 24.—El Monarca, enterado de la catástrofe de Italia, ha cursado un sentido telegrama en su nombre y en el de la Reina al Gobierno italiano, expresando su condolencia por el triste suceso.

Telegrama de Doumergue

PARIS, 24.—El embajador de Francia en el Quirinal ha sido encargado de transmitir al Gobierno italiano los sentimientos de simpatía del Gobierno francés con motivo de los terremotos de la Italia meridional.

EL RATA DE HOTEL.—¡Llego tarde! ¡Ha pagado ya la cuenta!

—No debe usted tener los cerdos tan cerca de la casa. Es muy malo.

—¡Ca! No lo crea usted, señor. No hay cerdos más sanos que éstos en todo el país.

(“Jugend”, Munich.)

LA SITUACION DEL GOBIERNO INGLES



EL REPORTER.—¿Cuál es lo que más le gusta? (“Evening News”, Londres.)

que el Gobierno no tiene la culpa del desempleo, tanto a la entrada como a la salida del templo. A mediodía será obsequiado con un banquete por el Arzobispo de Canterbury...

El ministro de Trabajo en Avila

AVILA, 24.—A las ocho de la noche llegó a ésta el ministro de Trabajo, acompañado del subsecretario de dicho departamento y algunos altos jefes del mismo. Fue recibido por el gobernador...

La supresión de los Mozos de Escuadra

BARCELONA, 24.—El presidente de la Diputación ha manifestado esta mañana, acerca de la supresión del Cuerpo de Mozos de Escuadra, y de las declaraciones hechas por el gobernador...

Medallas del Trabajo

Se han concedido las siguientes: De Oro a la Asociación Internacional de Periodistas acreditados cerca de la Sociedad de las Naciones.

UN CLOWN ESPAÑOL PIERDE UN LEONCITO EN NUEVA YORK

Lo encontró después en el Parque Zoológico, adonde había sido llevado en coche.

Escuela de Linotipistas

Para el aprendizaje en la linotipia, dan brillantes porvenir.

"INSTITUTO REUS"

abre clases exclusivamente para señoras, a cargo de un reputado profesor de gran especialidad.

"INSTITUTO REUS"

Preciados, 23; Puerta del Sol, 13 y Mayor, 1.—Madrid

Misioneros salvados

PARIS, 24.—Telegrafían de Fu Tchéu a la Agencia Havas que una expedición de misioneros católicos...

Rumores desmentidos

ROMA, 24.—Las noticias nuevamente difundidas hoy sobre la salud del Pontífice son totalmente falsas. Obviamente estas noticias a que el Pontífice ha respondido ya las audiencias colectivas.

Una estatua a Joffre en su pueblo natal

PERPIGNAN, 24.—Varias Asociaciones locales se han adherido con entusiasmo a la idea de erigir una estatua ecuestre al mariscal Joffre en Rivesaltes, su pueblo natal.

UNA VOZ (por el teléfono)

—Está ardiendo su almacén! EL HOMBRE DE "NEGOCIOS".—¡Bravo!... digo... ¡caramba, qué contratiempo!

Los teléfonos de EL DEBATE

son los números 71500, 71501, 71509 y 72805

MUNDO CATOLICO

ASAMBLEA NACIONAL DE TRaslado DEL CUERPO DE SANTA CATALINA DE THOMAS DE JUVENTUD CATOLICA

Se reunirá en Zaragoza del 8 al 12 de septiembre

Consagración de las Juventudes a la Virgen del Pilar

Durante los días del 8 al 12 del próximo octubre, se celebrará en Zaragoza la segunda Asamblea Nacional de las Juventudes Católicas...

El domingo en solemne procesión desde Santa Magdalena a la Catedral

El domingo en solemne procesión desde Santa Magdalena a la Catedral. Presidirá el capitán general en representación del Rey.

EL NUNCIO HA REGRESADO A MADRID

PALMA DE MALLORCA, 24.—Hoy ha regresado el Nuncio de Su Santidad don Antonio García...

El abad de Montserrat en avión a Génova

BARCELONA, 24.—Ha salido para Génova en avión el abad mitrado de Montserrat.

Inauguración del monumento a San Francisco

SANTIAGO, 24.—A las seis y media de la tarde se verificó el acto de la inauguración del monumento a San Francisco.

El nuevo Obispo de Tuy

VIGO, 24.—Durante estos días el nuevo Obispo de Tuy, don Antonio García...

Para conmemorar varias canonizaciones

En la Iglesia del Sagrado Corazón, de Gerona, celebran actualmente los jesuitas una gran fiesta por el centenario de la canonización de varios hijos de la Compañía...

Reunión de consiliarios

Aprovechando la asistencia de consiliarios y directores de centros juveniles parroquiales y extraparroquiales, se tendrá una reunión de tales elementos...

El Nuncio obsequia con una comida al ministro del Uruguay

El Nuncio de Su Santidad, monseñor Tedeschi, ha obsequiado con una comida a don Manuel de los Ríos...

Misioneros salvados

PARIS, 24.—Telegrafían de Fu Tchéu a la Agencia Havas que una expedición de misioneros católicos...

Rumores desmentidos

ROMA, 24.—Las noticias nuevamente difundidas hoy sobre la salud del Pontífice son totalmente falsas.

Una estatua a Joffre en su pueblo natal

PERPIGNAN, 24.—Varias Asociaciones locales se han adherido con entusiasmo a la idea de erigir una estatua ecuestre al mariscal Joffre en Rivesaltes, su pueblo natal.

UNA VOZ (por el teléfono)

—Está ardiendo su almacén! EL HOMBRE DE "NEGOCIOS".—¡Bravo!... digo... ¡caramba, qué contratiempo!

Los teléfonos de EL DEBATE

son los números 71500, 71501, 71509 y 72805













